1
1
4
4
4
2
4

K-Bo
4

1NH NeBbIn

HAMMEHOBAHHWE
Banka TCY
AH NpaBbIi
Llap SH12A
Bont M10{(WwiTaTHBLIN)
Bont M10x1,25x30
Bont M12x35
Bont M12x1,25x35
Bont M12x70
Manka M12(c.koHTp.)
poeep d 10
[poBepd 12
Uawda d 10
awba d 12
Camopes

KpoHuwite

KpoHuwite
KpoHwTeiin 6amnepa

MogposeTHuk TUN A

Mos.
2
4
5
7
8

10
12

PAPKOI1 "LEADER" K118-A

Cxema cbopku

»

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

KIA MOHAVE 2009-...r.B.
K118-A | 9,5 75 (2800| 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocblo uniu

Mex0y mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMPanbHO PacnoIOXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuydecku donycmumas macca maeaqa mexHu4ecku donycmumoti MakcumanbHol Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY coorBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EamHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHn4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTeNb NOCTOAHHO COBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIEe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpakeHbl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,56 k2

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (K117-A)
ans KIA MOHAVE
MNakeT KOMMIEKTYHLKUX...

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fomKHa OCyWeCTBAATBCA TOMbKO B CEPBUCHBIX LIeHTpaX, MMelowWwuX NuULeH3nIo Ha
AaHHbIN BUA pabor. MNepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb € HacTOALLEI NHCTPYKLMen.
= [IpegBapuTeNbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeQUHEHUNA OT KpacKu (npu Heob6xoamumocTu).

« Mepep Tem, Kak Npor3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOOUb HEOOXOAMMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBO AIME,
OTCOeAVHUTb aKKYMyNIATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOW/b CTOAHOUYHbIM TOPMO30M, NMOf
Koneca NonoXuTb yropoil.
+ PaboTy Mo MOHTaXxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeSIOBEKA, COOMIOAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
« CHATb 6amnep, CHATb ycunuTenb 6amnepa (B AanbHenlwem OH He MOHaZobWTCA), CHATb 3arnacHoe
Koneco..
- bontamn M10x1,25x30 (8) u wTaTHbIMKM GonTamu (7) 3aKpenuTb KpoHwTenHbl TCY (2,3) B mecTa
KpenneHus ycunutens 6amnepa v K noHxepoHy 6ontamm M12x1,25x35 (10).
« YctaHoBuTb 6anky TCY (1), 3akpenus K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamm M12x35 (9).
« Mpon3BecTy 06TAXKKY Pe3bOOBbIX COEAUHEHNIA.
« YcTaHOBUTb Gamnep Ha aBTOMO6UIb (MpeaBapuTenbHO caenath Bblpes Mo wabnoHy). Camopesamu
(17) 3aKpenuTb KPOHLTENHbI (4) Ha 6amnep, a 3aTeM 3aKPENUTb UX K 3aaHeN cTeHKe 6anku TCY.
« YCTaHOBUTb 3aMacHOe KOomeco.
» YctaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIi Wwap (6) v wrencenbHbi pasbem (LUP).
« MoacoeanHuTb XryT npoeoaos ot LLIPa k anekTponpoBofake aBTOMOOMNA.
« MoacoegnHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

PyKOBO,ElCTBO Mo 3KCMyaTaUUN........cooeieiiieans 1 wm.

HomunanbHbiii | LWar pe3b6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'lpu hpumeHeHuUuU p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHavyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



